
RPI de PRALONG, CHALAIN D’UZORE, ST PAUL D’UZORE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE DU lundi 15 juin 2026 

Présents : Mmes Vilvert et Trinel, les directrices, Mmes Billaud, Daragon-Vial, Dupuy, 
Solle, Presle enseignantes du RPI. 

Mme Genebrier, maire de Chalain d’Uzore ; Mme Perrin, conseillère à Chalain, Mmes 
Monier et Homeyer conseillère et adjointe à Pralong, M. Paliard, maire de St Paul 

d’Uzore.  

Mmes Chauvy, Tessier, Molinier Lestra, Pougnet, Viallard, M. Bruneton, parents d’élèves 

délégués. 

Mme Gerenton (ATSEM) 

 

Excusés : Mme Lecourt, IEN ; M.Garbil maire de Pralong, Mme Deschamps, parent 

déléguée 

 

EFFECTIFS RENTREE 2025 REPARTITION : 

PS : 15 MS :15 GS : 17 CP : 14 CE1 :16 CE2 : 32 CM1 :19 CM2 : 12 

 

Soit : 70 élèves à Chalain et 71 élèves à Pralong.  

Total RPI : 141 élèves. 

Projet de répartitions de classes :  

16 PS+9 MS = 25 avec Mme Presle 

6 MS + 17 GS= 23 avec Mme Trinel 

14 CP+ 8 CE1= 22 avec Mme Daragon Vial                                                                                       

8 CE1 + 15 CE2   23 avec Mme Vilvert 

17 cE2 +7 CM1 = 24 élèves avec Mme Billaud  

12 CM1 + 12 CM2 = 24 élèves avec Mme Darnis  

PERSONNELS 

A Chalain : 

- Le RPI fermant une classe, Mme Solle est nommée sur une autre école.  

- Les autres enseignantes restent en poste. 

- Mme Trinel remercie Mme Solle pour son implication au sein de l’école pendant 

ces 12 ans.  

- Pour le péri-scolaire : pas de changement. Mme Bayle Angélique (remplacée par 

Mme Gérenton durant son congé maternité), aidera dans la classe des MS/GS ; 

elle s’occupera aussi de la garderie et de la cantine. Mme Vial Karine s’occupera 

de la cantine, du car et de la garderie et elle sera dans la classe des PS/MS. Mme 

Rondier aura en charge le ménage et  la cantine. 

- Une Aesh sera présente  à l’école pour des élèves à besoins éducatifs particuliers. 

- Mme Trinel remercie les ATSEM pour leur implication et leur coopération, et 

souligne leur importance pour le bon fonctionnement de l’école. 



 

A Pralong : 

Pas de changement chez les enseignantes, décharge de direction 12 journées par/ an   

- Pour le péri-scolaire : Mmes Pernil et Tronel restent en poste pour le transport, la 

garderie, la cantine, et l’entretien des locaux.  

AESH : des AESH seront nommées sur l’école pour la rentrée 2026. 

 

BILANS DES PROJETS DE L’ANNEE 

A Chalain : 

Le fil conducteur de l’année était « le cirque » 

-Rentrée en musique avec Cerisette le clown : ceci a permis un accueil serein, rassurant, 

convivial. 

-Spectacle de magie pour Noël 

-Spectacle du CIRQUE MEDRANO à Saint-Etienne 

-Théâtre des pénitents pour les CP/CE1 « Top down », expression corporelle et 

acrobaties 

-Projet bibliothèque avec Marie Claude, une fois par période, qui nous a présenté des 

livres ou différents supports de lecture sur le cirque. 

-Semaine cirque avec le Cirque PICCOLINO que nous remercions vivement pour leur 

travail remarquable. 

-Exposition galerie des petits artistes sur le cirque 

-Pour clôturer le projet, nous accueillerons l’association « Docteur clown » pour la 

remise de la tirelire, celle-ci nous présentera l’association et nous terminerons par un 

spectacle de clown. Ce jour-là, le 2 juillet, nous pique-niquerons et ferons des ateliers 

cirque. 

Bilan du projet cirque : le thème du cirque est très porteur, il a permis de travailler de 

nombreuses compétences notamment le vivre ensemble, la coopération, la confiance 

en soi. 

Parcours sensoriel : il est terminé et installé dans le couloir. Il permet aux élèves de 

bouger et se recentrer. 

Projet livre élu : suite de la correspondance avec la maison de retraite de Montverdun, 

le 30 juin les élèves de MS/GS/CP rendront visite aux papis mamies, pour donner un 

petit spectacle, dire des comptines, partager un goûter et un chant commun : « étoile 

des neiges ». 

Semaine du goût, cycle hand-ball avec Hervé Jac, piscine, visite de la ferme pour les 

PS/MS….une année riche en projets qui a permis de balayer le programme, et les 

compétences en donnant du sens aux apprentissages  avec des thèmes variés. 

Un grand merci au sou des écoles pour leur implication. 

Projet NEFLE : la subvention NEFLE a permis le financement de la plupart des activités 

sur le cirque de cette année et les transports. 



 

A Pralong :  

Projet « Ecole en poésie » : projet sur 3 ans, c’est la 3ème année. Venue dans les 

classes d’un auteur, M. La Posta, pour la création de poèmes. Ce projet aura lieu le 18 

et 19 juin. Le financement de ce projet se partage entre une subvention ADAGE, un 

partenariat avec le Centre social et le Sou des écoles. Le projet est en cours, la création 

artistique sera visible d’ici la fin de l’année.    

Journée au Collège : le 30 avril, sous la responsabilité de Mme Dupuy, Travail et 

échange entre les élèves de CM1 et CM2 et 6ème sur un livre extrait du projet livre-élu 

sur le thème de la correspondance. Le travail est préparé en amont par les enseignants 

du cycle 3. La rencontre avec la classe de 6ème est également un moment de visite du 

collège.  

Fin du projet Ecopousse 

Projet « Hirondelle » : les enseignantes remercient M. Vernet d’avoir accueilli les 

élèves dans sa grange pour l’observation des nids construits par les élèves. S’en est 

suivi un travail autour des hirondelles. 

Projet ENEDYS : financement par ENEDYS pour la création d’œuvre (thème sécurité) 

sur le transformateur en bas de l’école. Les élèves de CE1 CE2 ont découvert et pratiqué 

le street art avec Alexis Vernet. Les enseignantes ont géré le travail en parallèle des 

groupes de peintures. Merci à tous. Le projet a été inauguré en présence de ENEDYS, 

de la municipalité et des enfants.  

Permis piéton : avec la venue de 2 gendarmes et les enseignements de Mme Billaud, 

100% des CE2 CM1 ont obtenu leur permis.  

Permis Internet : Sensibilisation aux dangers d’internet : intervention dans la classe 

des CM1CM2 de M. Pommier, chef de service de la Police municipale, sur proposition de 

la mairie de Pralong.  

Fête du livre de Montbrison : venue d’auteurs illustrateurs dans les classes en mars. 

Etude d’œuvres mangas ou documentaires animaliers. 

Projet ExpLoir’acteurs : autour du fleuve Loire, étude de la faune, de la flore et des 

activités sur le fleuve. Aboutissement du projet par une randonnée à Andrézieux, et des 

activités préparées par la ligue de l’enseignement.  Merci aux parents accompagnateurs 

et à Emilie et Sandrine qui ont également encadré les groupes.  

Projet Tennis de Table : financé par le sou des écoles, avec l’accord de la mairie, 

nous reconduisons le projet pour l’année 2026-2027. Nous demandons à pouvoir nous 

organiser autrement pour le stockage des tables entre les deux séances de la semaine, rangement  qui 

s’est avéré compliqué cette année. Mme Homeyer prend note.  

Mme Vilvert rappelle que le projet de juin 2025 est toujours en attente de vernissage 

et de pose dans la cour. Le nécessaire devrait être fait d’ici cet été, les membres du sou 

et la mairie doivent se mettre d’accord.  

Les enseignantes en profitent pour remercier les parents accompagnateurs en général, 

sans lesquels les sorties n’auraient pas lieu.  

Des remerciements sont faits également au sou des écoles, très actif et volontaire, et 

qui permet aux enseignantes de mettre en place de nombreux et riches projets par leur 

participation financière.  



A NOTER : les classes de Pralong et les élèves de GS iront à la piscine dès le mois de 

septembre. Les informations viendront dès cette fin d’année. Le cycle pour les CP-CE1 

sera dans un second temps  

 

 

FOURNITURES POUR L’ANNEE 2026/2027 

Les listes des différentes classes sont présentées et approuvées par les parents élus. 

Elles seront distribuées en fin d’année.  

 

DEMANDE DE TRAVAUX 

Chalain d’Uzore :  

La plupart des travaux se font au fur et à mesure, à la demande. 

A prévoir : les petits travaux d’été : tonte, balayage de la cour, tonte, vérifier les 

vélos, trottinettes, gonfler les ballons, remettre du sable… 

-A réfléchir avec les fortes chaleurs : achat de ventilateurs, plantation d’arbres… 

-Réorganiser la classe « verte », disponible du fait de la fermeture. Un moment de 

concertation sera organisé avec les ATSEM, puis la mairie. La mairie nous laisse libre 

cours à son utilisation. 

Pralong : 

L’aérateur a été réglé et les nuisances sonores sont atténuées pendant le temps 

scolaire. Un vrai confort pour tous.   

Rappel du problème des stores. Mme Homeyer répond que le nécessaire va être fait 

rapidement. 

Demande à ce que tous les stores extérieurs soient vérifiés car ils dysfonctionnent.  

Nécessité d’une réelle réflexion autour de la chaleur subie dans les classes et dans la 

cour. Les possibilités d’aérations sont à réfléchir ensemble. Mme Homeyer note. Il est 

demandé que les bâtiments soient aérés le matin dès 7 h30 par le personnel municipal.  

Demande d’un aménagement d’une salle des maitres pour protéger les enfants de 

matériel et pour garder la confidentialité des, affichages officiels à destination des 

enseignantes.  

- Une réunion mairie/école est prévue sur site pour évoquer les travaux de cet été. 

- La visite sureté a eu lieu, le PPMS unifié est en cours de rédaction.   

Les directrices adressent des remerciements aux mairies pour leur réactivité et leur 

implication. 

                                PERI-SCOLAIRE 

 

Aucune question.  

  



 

Dates à retenir :  

-rendez-vous découverte cette semaine avec les futurs PS et leurs parents 

-Le 26/06 : fête de l’école à partir de 18h00 à Chalain d’Uzore. Jeudi 2 juillet : pique-nique et association docteur clown  

Vacances scolaires 3 juillet 

Rentrée des élèves : mardi 1er septembre 

ATTENTION RENTREE 2026 : 

Piscine à Pralong à partir du vendredi 11 septembre pour les CE2 et CM2 (et surement les CE1)  

Piscine pour les GS de Chalain d’Uzore à partir du jeudi 10 septembre. 

 


